

Велосипед Merida MATTS TFS XC 400-V, 2010 год (арт. 114540)



Общая оценка: 🖈 🖈 🖈 🛊

20 736 ₽

Характеристики

 Тип рамы:
 Алюминий

 Тип вилки:
 Пружинно-эластомерная

 Ход вилки:
 100

 Задний перекл:
 Shimano Deore

 Тип ободов:
 Двойные

Тип тормозов: Ободные механические

Скорости: 27 (3*9)

Описание

Хардтейл для езды в стиле кросс-кантри с оборудованием начального профессионального класса Shimano Deore, 27 скоростей, алюминиевая рама Matts TFS-Comp-V, передний амортизатор SR XCM-H-D-LO 100 Lockout, двойные обода Merida Matts V-Black/NC, ободные механические тормоза Avid Single Digit 3. Подходит для поездок по городским паркам, улицам и по маршрутам средней сложности в лесу.

Спецификации

Pама: Matts TFS-Comp-V

Вилка: SR XCM-H-LO 100 Lockout

Манетки: Shimano Deore Rapidfire

Тормоза: Avid Single Digit 3

Передний переключатель: Shimano Deore 34.9

Задний переключатель: Shimano Deore

Передняя втулка: Alloy QR

Задняя втулка: Shimano RM60-8

Система: Shimano M442 44-32-22

Kacceта: Shimano CS-HG50-9 11-32

Обода: Merida Matts V-Black/NC

Скорости: 27 (3*9)

Тип рамы: Алюминий

Тип вилки: Пружинно-эластомерная

Тип ободов: Двойные

Тип тормозов: Ободные механические

Ход вилки: 100

Педали: XC Alloy

Вынос: FSA OS-190 6°

Подседельный штырь: FSA SL280 SB25 31.6

Седло: X-Mission Line

Спицы: Stainless Silver

Покрышки: Merida RACE 2.1

Цвета выпускаемые: 1.black (Team-green) 2.white (anthracite)

Размеры выпускаемые: [14.5]-16-18-20-22-[24]-16L-18L-[20L]

Разработка: Тайвань

Производство: Тайвань

Перейти в карточку товара

© 2004-2025 ВелоСклад.ру

Адрес: г. Москва, м. Пражская, Варшавское Шоссе, д129 к2 этаж2

Телефон: +7 (495) 221-64-63